



# தனிப்பட்ட குடும்ப சேவைத் திட்ட (IFSP) அட்டவணையை உறுதிப்படுத்தல்

**நோக்கம்:** பெற்றோர்கள் மற்றும் IFSP குழு உறுப்பினர்கள் தொடக்க IFSP கூட்டம், ஒவ்வொரு IFSP மறு ஆய்வு, வருடாந்திர IFSP கூட்டம் அவற்றில் பங்கேற்பதற்கு உதவுவதற்கான ஒரு எழுத்துப்பூர்வமான கூட்ட அறிவிப்பு வழங்குதல்.

குழந்தையின்பெயர்	பிறந்த தேதி	குடும்ப சொத்துக்கள் ஒருங்கிணைப்பாளர்
பெற்றோர் (\$) பெயர்		தேதி

அன்புடையீர்  
உங்கள் குழந்தைக்கு முன்னர் விவாதிக்கப்பட்ட IFSP குழு கூட்டம் / மறுஆய்வு அட்டவணையை நான் உறுதிப்படுத்துகிறேன். IFSP குழு கூட்டம் / மறு ஆய்வு உங்கள் குடும்பத்தின் வசதிக்காக திட்டமிடப்பட்டுள்ளது. தேவைப்பட்டால், மறு திட்டமிடலாம். IFSP கூட்டம் / மறு ஆய்வு கூட்டம் இந்தத் தேதியில் திட்டமிடப்பட்டுள்ளது :

தேதி

நேரம்

இடம்

## கூட்டத்தின் வகை இது

- தனிமனித குடும்ப சேவைகள் திட்டத்தை தயாரிப்பதற்கான கூட்டம் (IFSP)
- வருடாந்த தனிமனித குடும்ப சேவைத் திட்டம் (IFSP) தொடங்குவதற்கான கூட்டம்
- தனிமனித குடும்ப சேவைகள் திட்டத்தை மறு ஆய்வு செய்வதற்கான கூட்டம் (IFSP)
- திட்டமிடல் கூட்டத்தில் மாற்றம்

நாங்கள் விவரித்துள்ளபடி, IFSP குழு கூட்டம் / மறுஆய்வின் நோக்கம் உங்கள் பிள்ளையின் முன்னேற்றம் தொடர்பான தகவலைப் பற்றி விவாதிக்கவும், உங்கள் குழந்தை மற்றும் குடும்பத்தினர் குழுவினரால் தீர்மானிக்கப்பட்ட முடிவுகள், உத்திகள், சேவைகள் மற்றும் ஆதரவு ஆகியவற்றை உள்ளடக்கிய ஒரு குடும்பத் திட்டத்தை உருவாக்குதல் ஆகும். உங்கள் குடும்பத்தின் தேவைகளுக்காக கால நீட்டிப்பு செய்யாமல் இருந்தால் குழந்தை ESIT க்குப் பரிந்துரைக்கப்படும் நாளில் இருந்து 45 நாட்களுக்குள் தொடக்க IFSP நிறைவு செய்யப்பட வேண்டும். அதன் பின்னர், IFSP ஒவ்வொரு ஆறு மாதங்களுக்கும் மதிப்பாய்வு செய்யப்பட வேண்டும் மற்றும் IFSP ஐ மதிப்பிடுவதற்கு அவசியமாக ஒரு வருடாந்திர கூட்டம் / மறு ஆய்வு நடத்தப்பட வேண்டும் தேவையானால் மாற்றியமைக்கப்பட வேண்டும்

அழைக்கப்பட்ட தனிநபர்கள் IFSP ஐ உருவாக்குவதற்கான தகவல்களை வழங்குவார்கள். கூட்டம் / மறு ஆய்விற்கு அவர்கள் வராமல் இருக்கலாம், ஆனால் அவர்கள் எழுத்துப்பூர்வமான அல்லது வாய்வழி தகவலை வழங்குவர். இந்த தகவல்கள் அனைத்தும் கூட்டம் / மறுஆய்வில் இல் உங்களுடன் பகிர்ந்து கொள்ளப்படும். கூட்டத்தில் / மறு ஆய்வில் நீங்கள் விரும்பும் எவரையும் அழைத்து வரலாம்.

பெயர்கள் (தனிப்பட்ட மற்றும் / அல்லது வழங்குநர் நிறுவனம்)	கட்டுப்பாடு

மேலே உள்ள தகவல் அல்லது அட்டவணையைப் பற்றி ஏதேனும் கேள்விகள்

இருந்தால் தயவுசெய்து என்னை / எங்களை அழைக்கவும்.

உண்மையுள்ள,

\_\_\_\_\_

பெயர் (கள்) / தலைப்பு(கள்)

\_\_\_\_\_

தொலைபேசி எண்

\_\_\_\_\_

மின்னஞ்சல் முகவரி

cc: மேலே பட்டியலிடப்பட்ட IFSP குழு உறுப்பினர்கள்

குறிப்பு: இந்தப் படிவத்தின் ஒரு நகலை பெற்றோர்கள்  அஞ்சல் மூலமாக பெற்றார்கள்  நேரடியாக பெற்றார்கள்